

都是汽车玻璃水 售价相差30倍

业内人士支招：自制玻璃水既省钱又安全

□记者 武逸民

天越来越冷,玻璃水等汽车保养防护用品热销。面对品种繁多、价格悬殊的玻璃水,不少车主很疑惑:哪种比较好?选购有啥讲究?

便宜的8元,贵的280元

“这种是深圳产的,46元一瓶,零下40度也不会结冰;这是郑州产的,18元一瓶;这是日本进口的,180元一瓶……”昨日,在南昌路附近一家汽车美容店内,店老板向顾客推荐各种玻璃水。

纱厂路一家汽车维修店的店员表示,店内的玻璃水有8个牌子,十几个品种,售价最高的为220元一瓶,最低的为9.5元一瓶。

记者昨日走访了多家汽车用品店,发现最贵的汽车玻璃水卖280元一瓶,最便宜的卖8元多一瓶,两者价格相差30多倍。

“不含甲醛”是卖点

“这种不含甲醛,无毒,用起来安全。”在九都路上阳花园小区附近一家汽车美容店,老板为证明其所售玻璃水无毒无害,拧开瓶盖让记者闻。“质量好的玻璃水不会有太重的味道,对人没危害。”他说。

在关林市场一汽车配件批发店内,促销员指着一瓶瓶身满是英文标志的汽车玻璃水表示,这是美国原装进口的,绝对不含甲醛……

记者了解到,市场上的汽车玻璃水大多由水、乙醇、乙二醇、缓蚀剂、甲醛及表面活性剂组成。甲醛的挥发性很强,一旦进入驾驶室内并达到一定浓度,就会对人体产生危害。

选购玻璃水注意这几点

车主该如何选购玻璃水?记者咨询了市

区一家汽车4S店的汽车保养技师杨先生。

“一瓶优质的汽车冬季用玻璃水的出厂价应在10元左右,市场价不低于16元。”杨先生说,“买玻璃水,首先要考虑其防冻性能。就洛阳地区而言,车主选用-10℃以下的抗低温玻璃水即可。”

杨先生建议车主选择环保型或者主要成分为乙醇的汽车玻璃水。为避免驾驶者的视线受影响,应选择具备快速融雪融冰和防眩光、防雾气、防静电功效的产品。

自制玻璃水并不难

“要省钱又要安全,最好的办法是自己配制汽车玻璃水。”杨先生表示,配置玻璃水不难,简而言之就是蒸馏水+酒精+清洗剂(洗洁精)。他说,车主可到化工商店买蒸馏水、防霉剂,纯度为95%的酒精、杀菌剂,“80%的水,20%左右的酒精,其余成分微量即可。一瓶500毫升的自制玻璃水的成本不到1元钱”。

成品毛衣价格涨 百姓重拾毛衣针

□记者 王蕾

天虽然冷了,但由于今年成品毛衣价格大涨,品牌毛衣专卖店的生意并不好。与之相反,毛线店“买毛线免费教编织”的生意却十分红火。

成品毛衣生意清淡

昨日上午,记者在周王城广场附近一品牌服装店看到,一件男式羊毛衫的标价为878元,一件男式羊绒衫的标价为2280元。销售人员说,与去年同期相比,成品毛衣价格涨幅在20%左右。

“问价格的多,看款式的多,真正买的人很少。”八一路附近一家服装专卖店的销售人员说,人工费、原料价格上涨导致今年成品毛衣价格涨幅较大,不少顾客都用手机拍下店内毛衣的照片后回家自己照着织。

毛线店内的“自织族”

“张大姐,你看我这一段织得对不对?”“杨老板,我拍了张毛衣的照片,你看看这个花色怎么织。”唐官路毛线市场一店内围满了“自织族”,大家纷纷向店老板请教。

市民李女士说,在毛线店买毛线后,商家会免费教顾客织各种花色的毛衣,毛线店内还会放一些成品毛衣供顾客参考。

一家毛线店的老板说,今年到店内学织毛衣的人特别多,“一件市价2000元左右的羊绒衫,自己织的成本只有700元至800元”。

选购毛线有窍门

经营毛线生意多年的郭女士说,选购毛线有技巧。

第一,看品相。好毛线色彩鲜艳自然,纹路均匀清晰,表面没有毛糙的线头。

第二,看手感。全毛线柔和光滑,没有粗糙感。需要注意的,毛线并非越软越好,真正的全毛线应该是柔软并富有弹性的。

如果消费者选购毛线经验不足,可通过燃烧线头来鉴别品质:全毛线点燃后会形成黑色的小球,用手捻动,小球会变成碎末;化纤类毛线点燃后形成的黑色小球比较结实,不易捏碎。

用高科技关爱男性健康 “协和智源肽前列腺治疗技术推广月”活动受欢迎

□袁凯

“用高科技关爱男性健康——协和智源肽前列腺治疗技术推广月”活动开展以来,受到了人们的热烈欢迎,读者纷纷致电活动热线63211111咨询相关情况。

协和医院泌尿外科专家史国军主任说,智源肽技术是中科院郭应禄院士与中科院专家郑万勛教授共同研究发明的。该系统利用其特有的恒温控温、高能聚焦电场解决了高温热疗、微波、射频等疗法在反复治疗中对前列腺正常组织的伤害问题,对治疗顽固性前列腺炎效果显著。中国电子学会生命电子学会理事长吴祁耀在评价该技术时说:“难能可贵的是,该技术以临床为导向,符合临床治疗的需求。”

今年7月,协和医院在我市率先引进智源肽前列腺治疗系统。同时,协和医院还与中美前沿(北京)医学研究院合作成立了“国际前列腺疾病合作研究中心”——这是全面提升前列腺疾病治疗水准的一个重要标志,是对全市男性健康事业的重要贡献。

为使更多的男性朋友体验高新技术的疗效,市医学会、洛报集团健康俱乐部、协和医院联合推出此次活动。活动面向全市征集20名久治不愈的前列腺疾病“大难人”,推出“治一赠一”特惠措施:接受尿道或直肠智源肽介入疗法一次,可获赠智源肽直肠介入疗法一次。活动期间,协和医院还将推出男科规范检查超市前列腺疾病特惠普查,让广大男性患者得到实惠。

瓷上牡丹香飘北京

昨日,在北京国际展览中心2010中国国际服务贸易博览会现场,外国参展商纷纷手捧洛阳牡丹瓷,在洛阳展柜前留影。在刚刚结束的博览会上,洛阳盛世牡丹瓷文化艺术有限公司送展的洛阳牡丹瓷受到各路媒体和众多参观者的一致好评。

该公司负责人介绍,在于本月13日至15日举行的展会上,价值20多万元的牡丹瓷展品销售一空。

2010中国国际服务贸易博览会由中国国际贸易促进委员会主办,数千国内知名企业以及意大利、英国、法国等多家国际知名设计公司参展,吸引了国内外百余家媒体前来报道。 记者 陈占举 摄影报道



副食品价格起伏不定,饭店对部分菜品不再明码标价——点菜时,当心含糊的“时令价”

□记者 王蕾

近日,有不少消费者反映,在饭店就餐时点了标价为“时令价”的菜,结账时发现菜价远远超出自己的预期。

“我和朋友去饭店吃饭,一盘标‘时令价’的清炒四季豆竟然要了我22元,这也太贵了!”昨日,市民杨先生给记者打来电话,气愤地说。

经营饭店4年多的张先生说,今年

蔬菜、肉类、食用油等的价格起伏不定,为避免亏损,店内只得将一些菜标为“时令价”。

以比较常见的蒜蓉菠菜为例,做这道菜需要大蒜和菠菜:便宜的时候,1斤大蒜4.5元,1斤菠菜1元;贵的时候,1斤大蒜8元,1斤菠菜4元。

“以前标‘时令价’的多为海鲜类菜品,如今番茄炒鸡蛋、干锅长豆角等家常菜也要被标‘时令价’了。”一家卖信阳菜

的餐馆的老板说,从10月起,鸡蛋、豆角的价就一直涨,“只有标‘时令价’才保险啊”。

有市民认为,饭店对菜品标“时令价”的做法是摸准了部分消费者请客吃饭时不好意思问价格的心理,借机损害消费者权益。市物价部门工作人员表示,饭店对菜品的定价并不在政府定价范围内。但是,在消费者就餐前,店方应明确告知“时令价”菜品的价格。

2010 洛阳电子商务大会即将在华阳大饭店召开

2010中国洛阳电子商务大会将于本月20日在华阳广场国际大饭店召开,据悉,全国各大网络公司将派专员参会,中国IT行业巨头:百度、淘宝、阿里巴巴等企业的高层将应邀出席并做演讲,我市300家电子商务企业负责人也将参加为期一天的洽谈会。本次会议由百度、淘宝、阿里巴巴、新浪、容威五家企业

联合发起,与会嘉宾将对我市互联网产业电子商务发展做出建设性指导。

2010中国洛阳电子商务大会将围绕“全民创业、信息惠民”的重要精神,将科学发展观作为大会根本原则和指导思想。大会倡导注重责任、促进和谐,打造更融合和可持续发展的电子商务,通过“推广全民网络创业,

提升网商诚信发展”这一主题,同时推崇诚信、健康、和谐、机遇;强调更加关注电子商务企业服务及产品的价值与潜质,并希望以此来促进全行业提供更好的服务、获得更多的价值,激发整个行业潜质,为电子商务和现代服务业发展提供有力支持。

(鹏飞)